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Paróquia do Coração Eucarístico de Jesus

Campo Grande, maio de 2016
Queridos amigos(as), irmãos(ãs), sócio-colaboradores, voluntários(as), assistidos(as),  membros comprometidos e consagrados da Comunidade!

Convido você  para refletirmos um pouco sobre a Palavra de Deus para nós hoje, através do Salmo 39:  
 “Coloquei toda minha esperança no Senhor; ele se inclinou para mim e ouviu o meu grito de socorro. /Ele me tirou de um poço de destruição, de um atoleiro de lama; pôs os meus pés sobre uma rocha e firmou-me num local seguro.
Pôs um novo cântico na minha boca, um hino de louvor ao nosso Deus.  Muitos  verão isso e temerão, e confiarão no Senhor. /Como é feliz o homem que põe no Senhor a sua confiança, e não vai atrás dos orgulhosos, dos que se afastam para seguir deuses falsos!/Senhor meu Deus! Quantas maravilhas tens feito! Não se pode relatar os planos que preparaste para nós! Eu queria proclamá-los e anunciá-los, mas são por demais numerosos! /Sacrifício e oferta não pediste, mas abriste os meus ouvidos; holocaustos e ofertas pelo pecado, não exigiste.
Então eu disse: Aqui estou! No livro está escrito a meu respeito.
Tenho grande alegria em fazer a tua vontade, ó meu Deus; a tua lei está no fundo do meu coração.”

Nós não temos pleno conhecimento do que os irmãos estão vivendo, eu não sei como está o seu coração, não sei a profundidade da sua dor, mas a mesma Palavra que me alimenta, alimenta você; alimenta e sustenta todos aquele que a buscam. Nossa vida está nas mãos do Senhor!  Se como ao pai e à mãe, que estão sempre atentos e prontos a defender o direito dos filhos, a colocá-los em lugar seguro, firmar seus pés na rocha firme, Deus também não nos perde de vista, podemos ter a certeza de que nós seremos vencedores, que o que é nosso, por direito, virá a nós, que aquilo que é para nosso maior bem está garantido! Se nosso prazer e fazer a vontade de Deus e mesmo Deus não deseja sacrificios e oferendas, podemos ter certeza da nossa recompensa.
 O problema, irmãos(ãs), é que, às vezes, nós queremos, brigamos, exigimos da vida, de Deus o que não seria bom para nós ou para nossa família! Ou talvez não naquele momento, ou do jeito que nós queremos... A nossa sabedoria é muito pequena diante da sabedoria do Senhor! O salmista disse que nós não podemos sondar esta amplitude dos pensamentos de Deus, que os pensamentos dEle são mais altos do que os nossos; nós queremos o imediato, o que é para agora e ele quer nos dar o que é definitivo, que vai nos deixar tranquilos e satisfeitos para sempre. Nós não entendemos e esperneamos, fazemos birra, como a criancinha que quer brincar com a tesoura da mamãe! 

Nestas horas, então, curvemos nossas cabeças, silenciemos as palavras, adoremos com o coração ao Senhor, sejamos humildes, mesmo sem entender, confiantes no Pai e deixemos que Ele venha revigorar  nossas forças, libertar-nos da tristeza, devolver-nos a alegria, a paz e a paciência para esperarmos o tempo de Deus nas nossas vidas. Assim, irmãos(ãs), vamos para frente, não andemos atrás daqueles que abandonaram a sã doutrina, que trocam a vida eterna pelo imediato de hoje. Reclamemos a Deus esta promessa, que Ele nos devolva a alegria, que firme nossos passos e que de nossos lábios saiam cânticos de louvor e gratidão.

Confiança, paciência, faça a sua parte, deixe Deus fazer a dEle em sua vida!

 Nosso abraço carinhoso a todas as mães pelo nosso dia! Com amor! Tia Antonia
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NOSSAS CONTAS PARA COLABORAÇÃO=                                                                                                                                         CX ECON – ag 0017 cc 00004021 op 03                   BBRASIL ag 3497-5 cc 15977-8               Bradesco ag 2371-0 cc 12479-6
